

Центральный Банк как соучастник преступной организации (банды) под названием «РФ»

Центральный Банк РФ (ЦБ РФ) – это главный банк страны. Если сравнивать государство с организмом человека, то ЦБ РФ – это его сердце, качающее и распределяющее кровь по всему организму. Ну а кровь – это финансы. Другими словами, Центральный Банк – это организация, от качества работы которой полностью зависит мощь и сила самого государства, а также уровень жизни людей.

Но ЦБ, также как и РФ-ия является юридическим лицом, т.е. частной компанией, зарегистрированной на сайте UPIK в США и Канаде, и имеет DUNS 644911802. Таким образом соответственно, все его действия направлены во вред России и русскому народу. Та преступная экономическая политика, проводимая иностранной организацией под названием «Центральный Банк РФ», направленная на удушение экономики и подрыв моцки государства, обнищание населения и обращение его в экономическое и цифровое рабство совершается иудействующими властями РФ и полностью соответствует плану секты «Хабад» по уничтожению славян. Этот план был озвученным их лидером Любавическим ребе М. Шнеерсоном в 1994 году. В частности, он сказал: *«Главное – деньги. Они делают всё. Они – власть, они – сила. У кого деньги – у того оружие. Сверхсвременное. У того наёмная армия. Всё решает капитал и захват власти. Над накоплением капитала и захватом власти мы практикуемся уже более трёх тысячелетий, и никто с нами в этом деле не сравнится. Своих денег у вас нет. Власти тоже. Их у вас нет, и не будет! Не дадим! Мы ненавидим вас безмерно!»* (газета «Славянин» № 4 (32), 2001 год). Ниже приведем доказательства преступной политики ЦБ РФ, полностью соответствующей плану иудеев.

Основой преступной политики ЦБ РФ является его **независимость** от органов управления РФ. Такая независимость предоставлена ему нечестивыми Конституцией и федеральным законом от 10.07.2002 N 86-ФЗ “О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)”.

Согласно этому закону, ЦБ РФ – это мегарегулятор, который должен осуществлять денежно-кредитную политику, банковский надзор, выпуск наличных денег, валютное регулирование, держать финансовую стабильность в интересах народа и на благо страны.

ЦБ является иностранным юридическим лицом (DUNS 644911802), который имеет доступ к казне России. Выполняя такие жизненно важные функции в масштабах всей страны, ЦБ РФ по Конституции и указанному выше закону, не подчиняется никому в РФ, так как:

- свои функции и полномочия, включая печатание денег, ЦБ РФ осуществляет НЕЗАВИСИМО от любых органов власти (по своему усмотрению, а точнее по усмотрению своих хозяев), не подчиняется ни президенту, ни правительству, ни парламенту РФ. Но при этом являясь по своему статусу иностранным юридическим лицом, у которого нет организационно-правовой формы (ни АО, ни ООО, ни предприятие, ни учреждение), наделен полномочиями, характерными для органов госвласти: он издает сопоставимые по юридической силе с законами нормативные акты, которым обязаны подчиняться и люди, и бизнес, и сама власть на всех уровнях;
- распоряжается имуществом Банка России (федеральная собственность), включая золотовалютные резервы. То есть золотовалютные резервы не принадлежат Российской Федерации, это имущество Банка России. «Государство НЕ ОТВЕЧАЕТ по обязательствам Банка России, а Банк России по обязательствам государства». Это означает полную независимость ЦБ РФ от «государства».

РФ-ия является членом МВФ с 1992 года (Постановление Правительства Верховного совета Российской Федерации от 22.05.1992 № 2815-1). ...Государство, вступая в МВФ, принимает его

Устав. (Статьи соглашения Международного валютного фонда от 22 июля 1944 - (<https://docs.cntd.ru/document/901744028?marker=6540IN>). А МВФ создан Федеральной Резервной Системой США, и его задача – помогать доллару, а не другим валютам. В состав МВФ входят недружественные для России страны, такие как США, Германия, Великобритания, Франция, Болгария и т.д., которые снабжают Украину деньгами и оружием. <...> Штаб-квартира МВФ находится в Вашингтоне (<https://tass.ru/info/2558508>)». Именно Устав МВФ запрещает России как государству ограничивать валютных спекулянтов, играющих против рубля... (Сергей Юрьевич Глазьев, доктор экономических наук, профессор, академик Российской академии наук, публикация [План Глазьева позволит России видеть МВФ в гробу в белых тапках – ИА REGNUM](https://regnum.ru/article/2942254?ysclid=mgju8st6el650843337), <https://regnum.ru/article/2942254?ysclid=mgju8st6el650843337>).

Ежегодно Россия платит «членские взносы в размере 11,66 миллиона долларов...». Международный валютный фонд устроен так, что право принимать все ключевые решения принадлежит в первую очередь США, а затем Великобритании, Франции, Германии, Италии, Канаде и Японии. Влияние России на процесс принятия решения в МВФ минимально. (<https://aif.ru/money/economy/vrednye sovety v kprf obyasnili pochemu rossii nuzhno pokinut mvf?ysclid=mgoef68i1m866912240>). МВФ также, согласно уставу, строго контролирует деятельность ЦБ РФ и мониторит, т.е. проводит проверки финансовой системы России.

МВФ никогда не преследует цели экономического роста, процветания, подъёма уровня жизни населения стран и так далее. У МВФ просто совершенно другие задачи. Задачей Валютного Фонда является устранение государственных барьеров на пути свободного движения капиталов. По сути, Международный Валютный Фонд – это орган, призванный отражать интересы международного капитала... Везде, где политики руководствовались рекомендациями МВФ, наблюдалось падение производства, рост безработицы и инфляция (Интервью Глазьева о "ценных" рекомендациях МВФ (<https://aftershock.news/?q=node/309316&full&ysclid=mgjv1xvifm757114228>).

За 30 лет «новой России» при помощи «рекомендаций» Международного валютного фонда из нее вывели порядка 1 трлн долларов. Для понимания, все расходы на ремонты дорог, армию, образование, медицину, инфраструктуру, пенсии на 2019 год составили всего 274,749 млрд долларов США, то есть, благодаря МВФ Россия лишилась 4-х лет жизни (Сергей Глазьев: Россию, СНГ и Африку ограбили по «рекомендациям» МВФ (Катюша, <https://katyusha.org/ekonomika/535420-sergei-glazev-rossiyu-sng-i-afriku-ograbili-porekomendaciyam-mvf.html?ysclid=mgjvzf3h3559189391>). Плюс к этому объем инвестиций, которых лишилась экономика по той же причине, составил более 20 трлн руб. Это вчетверо больше ущерба от санкций США и ЕС. Как отмечает Глазьев, ущерб от нынешних санкций «можно было бы вовсе нивелировать, если бы ЦБ выполнял свои конституционные обязанности по обеспечению устойчивости рубля» (<https://argumenti.ru/economics/2022/03/764678>). Итак, Центробанк России под руководством Набиуллиной в четыре раза страшнее для нас чем все экономические санкции коллективного Запада. Госпожа Набиуллина – «адская санкция» в квадрате.

И это только малая толика, вершина айсberга, тех многочисленных диверсий и преступных действий со стороны ЦБ РФ, покрываемых и поддерживаемых иудейскими властями РФ. Да, именно покрываемых, так как срок полномочий Набиуллиной иудей путин продлевал дважды, а госдума с этим продлением соглашалась и поддерживала их.

К числу тяжких преступлений иностранной организации «ЦБ РФ» против экономики РФ и всего русского народа еще также можно отнести следующее:

- «На сегодняшний день институт под названием «Центральный банк РФ» занимается тем, что собирает дань с России и передаёт её (дань) в ФРС США. Передаёт в виде валютных резервов. То есть иностранная организация «ЦБ РФ» занимается бессрочным и беспроцентным

кредитованием нашего геополитического противника (прим. США) (В. Катасонов, Российский учёный-экономист, публицист, доктор экономических наук, профессор; «Центральный банк РФ – бандитское юридическое лицо» (<https://newsland.com/post/3255541-vkatasonov-tsentrnyi-bank-rf-banditskoe-iuridicheskoe-litso>);

- Вывоз золота из РФ. В 2020 году из России было вывезено 307 тонн драгоценного металла, а в 2021 году – 302 тонны: суммарно более 90 процентов всего золота, добытого в России за эти два года. При этом более 90 процентов всего экспортированного золота было вывезено в Лондон. (Валентин Катасонов. Что происходит в мире российского золота в условиях санкционной войны?, <https://e-news.su/mnenie-i-analitika/430599-chto-proishodit-v-mire-rossijskogo-zolota-v-uslovijah-sankcionnoj-vojny-valentin-katasonov.html>);
- ЦБ РФ через взносы в МВФ финансирует Украину. 31.03.2023 года агентство «Известия» сообщило, что МВФ одобрил четырехлетнюю кредитную программу для Украины на сумму \$15,6 млрд. Это крупнейший кредит МВФ, предоставленный государству, на территории которого идут военные действия. В заявлении фонда указано, что в ближайшее время Киев получит первый транш в размере около \$2,7 млрд. (<https://iz.ru/1491822/2023-03-31/mvf-odobril-kredit-dlia-ukrainy-na-summu-156-mlrd>). В последующем в разных сообщениях РИА Новости констатировало одобрение очередных траншей Украине от МВФ на 900 млн. дол. (сообщение от 12.12.2023 года), на 400 млн. дол. (сообщение от 28 марта 2025 года). (<https://iz.ru/1619059/2023-12-12/mvf-napravit-ukraine-ocherednoi-transh-obemom-900-mln>, <https://ria.ru/20250328/mvf-2008061322.html?ysclid=mgozon44vx488398675>)
- В марте 2022 года страны Запада заблокировали примерно половину золотовалютных резервов Центрального Банка России – порядка \$300 млрд из \$640 млрд (ТАСС, «Что известно о замороженных активах России на Западе», <https://tass.ru/info/20305319>). И только около 570 млрд рублей было "разморожено" в 2024 году. Остальные резервы попросту подарены ЦБ РФ недругам РФ. При этом, повторимся, государство НЕ ОТВЕЧАЕТ по обязательствам Банка России, а Банк России – по обязательствам государства.

Само нахождение РФ-ии в МВФ уже является преступлением по отношению к русскому народу. Таким образом видно, что иностранная организация под названием «Центральный Банк РФ» является засланным агентом, который в сговоре с РФ-ей ведет преступную предательскую деятельность против русского народа.

Из всего сказанного, очевидно, что страна, которая своей казне не хозяйка, как известно, является колонией, а иудействующая власть колониальной администрацией. М. Шнеерсон: «Своих денег у вас нет. Власти тоже. Их у вас нет, и не будет! Не дадим!», – это прямое доказательство исполнения иудейского плана по уничтожению славян.